
Шановні партнери! Повідомляємо, що у наших магазинах ви завжди можете користуватися 
Корпоративною (бізнес-карткою) — це платіжний інструмент, прив'язаний до банківського 
рахунку юридичної особи чи фізичної особи-підприємця.

При купівлі корпоративною бізнес-картою ви отримуєте повний пакет документів, а саме 
фіскальний чек, податкову накладну (за умови своєчасного наданння реквізитів), видаткову 
накладну (за вимогою клієнта). Розрахунок корпоративною картою зручний та швидкий 
спосіб купівлі товару, який має переваги, а саме вигідні пропозиції та знижки. Для вашого 
спокою та спокою ваших бухгалтерів наша компанія зібрала інформацію, яка грунтується на 
інформації банків та підтверджена нормативною базою.


Цілі використання карток:

Витрати, пов’язані з основною діяльністю підприємства (товар, транспорт, оренда 
транспорту, поштові послуги, зв’язок, логістика) (П. 105 Положення № 164 дозволяє використання 
корпоративного платіжного інструменту для здійснення платіжних операцій. Оскільки зазначені витрати є господарськими 
витратами підприємства згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», їх оплата карткою 
не заборонена.)

Г осподарські закупівлі (обладнання, запчастини, паливо, тара, упаковка, канцтовари, 
оргтехніка, меблі, бензин тощо) (П. 105 Положення № 164 дозволяє безготівкові платіжні операції за допомогою 
корпоративної картки. Закупівля матеріалів, основних засобів та запасів є звичайною господарською діяльністю юридичної 
особи.)

П редставницькі витрати, виставки, конференції, семінари, офіційні заходи (П. 105 
Положення № 164 не містить обмежень щодо таких витрат. За умови належного документального підтвердження вони 
належать до господарських витрат підприємства та можуть оплачуватися корпоративною карткою.)

Відряд ження по Україні та за кордоном (готелі, квитки, оренда авто тощо) (НБУ спеціально 
розширив можливості використання корпоративних карток для бізнесу. Оплата витрат на відрядження корпоративною карткою 
прямо відповідає призначенню бізнес-картки як інструменту здійснення господарських витрат без використання готівки. )

Р озрахунки з постачальниками, закупівля товарів, матеріалів та комплектуючих 
(Відповідно до п. 14 та п. 103 Положення № 164, платіжна операція, ініційована платіжним інструментом для зарахування 
коштів отримувачу, є безготівковим розрахунком. Отже, розрахунки з контрагентами допускаються шляхом використання 
корпоративної картки.)

Отже, розрахунки корпоративною бізнес-карткою— це не лише швидкий та вигідний спосіб 
здійснення покупок, а й абсолютно законний, прозорий і безпечний інструмент, який оптимізує 
ваші витрати та полегшить роботу бухгалтерії.


Дякуємо за співпрацю!



